

Érzelmek csatája a Vákárban

A GYHK ismét legyőzte a Sportklubot a hokibajnokságban

• A szezon második székely hokirangadója is a Gyergyói Hoki Klub győzelmével zárult. A GYHK két héttel ezelőtt hazai pályán 5–2-re verte a Csíkszeredai Sportklubot, múlt hét végén pedig a Vákár Lajos Műjégpályán 4–2-re nyertek a piros-fehérek. A mérkőzés az Erste Liga mellett a román bajnokságba is beszámított.

DOBOS LÁSZLÓ

Zsúfolásig telt lelátók előtt zajlott a Csíkszereda–Gyergyó hokirangadó a Vákár Lajos Műjégpályán, ahol a meccset különleges pillanat előzte meg: az ünnepélyes korongbedobást két kiváló fiatal orvos, dr. Hajducsi Örs neurológus és dr. Solti Norbert idegsebész végezte el. Ők voltak a kezelőorvosai a Csíkszeredai Sportklub áprilisban súlyos fejsérülést szenvedett hátvédjének, a mostanra felépült Salló Alparnak.

A GYHK Vincze Péter révén a 66. másodpercben vezetést szerzett, a 4. percben pedig már 0–2 volt az állás. Sofron István szépített, és még az első harmadban az indulatok is elsza- badultak, 31 perc kiállítászt osztot- tak ki ebben a szakaszban. Az első szünet után egyenlített a Sportklub (2–2), de a GYHK emberelőnyben visszavette a vezetést, és a folytatás- ban már remekül védekezett, majd egy másodperccel a vége előtt üres kapus góllal lezárta az összecsapást.

Jégkorong Erste Liga és romániai bajnokság, alapszakasz: Csíkszeredai Sportklub–Gyergyói HK 2–4 (1–2, 1–1, 0–1), gólszerzők Sofron István (11.) és Jevgenyij Szkacskov (21.), illetve Vincze Péter (2.), Devin Di Diomete (4.), Bodó Christopher (25. és 60.). További eredmények: Miskolci DVTK Jegesmedvék–Újpesti TE 5–3, FEHA19–Ferencváros 2–5, Budapest JAHK–Dunaújvárosi Acélbikák 6–2, Debreceni EAC–Jegesmedvék 3–1,

Ferencváros–BJAHC 0–4. A Dunaújváros–FEHA19 és a Gyergyói HK–Brassói Corona összecsapás lapzárta után fejeződött be.

Tódor Krisztián, a Csíkszeredai Sportklub másodedzője szerint érzelmdús mérkőzés volt, rogyásig telt lelátókkal. „A kezdést elrontottuk, de utána, úgy érzem, megfordítottuk a lelki tényezőjét a mérkőzésnek. Viszont ismét elkövtünk olyan hibákat, amiket Gyergyó ellen nem lehet megengedni. A bíró nem sípol, megállunk, vitatkozunk, ezen a szinten

ez nem elfogadható. Ha minimalizálni tudjuk a hibáinkat, akkor van esélyünk. Ma is volt esélyünk. Nem ezzel van a gond, hanem azzal, hogy néha az érzelmi túlhévítség olyan dolgokat hoz ki belőlünk, ami a csapat számára káros” – fogalmazott Tódor.

Szilassy Zoltán, a Gyergyói HK vezetőedzője szerint nehéz a mérkőzésről beszélni, mert elképesztő mennyiségű kiállítás volt mindkét oldalon. „Szerintem az első harmadban nem volt öt-hat perc, amikor öt az öt ellen játszottak a csapatok.

Csíkszeredai vendégszerepel a Galaci CSM

Folytatódott a romániai hokibajnokság is. Hétfőn a Székelyföldi Jégkorong Akadémia csapata kétszer győzte le a bukaresti egyetemisták együttesét. Romániai jégkorongbajnokság, alapszakasz: Sapientia U23–Bukaresti Sportul Studentesc 12–4 és 7–3. A Csíkszeredai Sportklub–Galaci CSM összecsapás lapzárta után fejeződött be. Ma 18.30-tól újabb Sportklub–Galac meccset rendeznek a Vákár Lajos Műjégpályán.

Nagyon hektikus meccs volt. (...) Nagyon értékes volt az emberhátrányos játéknak, mert rengeteget öltünk, és ez nagyon komoly kapusteljesítmény volt fűszerezve. De ez elmondható az ellenfél kapusáról, Adorjánról is, zseniális volt. Őt az öt ellen, azt gondolom, nem voltak problémáink, nagyon kompaktak voltunk a véde- kező harmadban. Amivel elégedetlen voltam, az az, hogy a két kék vonal

között nem gyorsan haladtunk át, nagyon rizikós passzokkal próbáltunk operálni, a játékos háta mögé adott korongokat, ami nincs benne a mi térképünkben. Ebben feltétlenül javulni kell, mert nagyon nehéz meccsek előtt állunk. Tenisznyelven szólva sok ki nem kényszerített hibát követtünk el ahelyett, hogy az ellenfél dolgozott volna érte” – nyilatkozta Szilassy.



Kemény meccset vívott a Sportklub és a Gyergyói HK. Összesen 133 perc büntetést osztottak ki a játékvezetők

FOTÓ: VERES NÁNDOR

RÖVIDEN

Kisorsolták a női kézi vb-selejtezőket

A magyar női kézilabda-válogatott Izlanddal találkozik a jövő évi olimpiai kvalifikációs világbajnokság selejtezőjében. A román válogatott ellenfele Portugália lesz. Az első mérkőzést április 7-én vagy 8-án rendezik, a visszavágóra pedig 11-én vagy 12-én kerül sor. A vb-mezőnynek már tagja a házigazda Dánia, Svédország és Norvégia, valamint a tegnap este zárult Európa-bajnokságról kijutott Franciaország, Montenegró és Hollandia. A 2023. november 30. és december 17. között sorra kerülő torna mérkőzéseit Herningben, Koldingban, Oslóban, Trondheimben, Malmöben és Göteborgban rendezik.

Csak a Vasas Femina tudott nyerni

Papíron a szezon legkönnyebb mérkőzése várt a Székelyudvarhelyi Vasas Feminára, hiszen tegnap délután a sereghajtó, a női labdarúgó 1. Liga alapszakaszában mindössze egy pontot szerzett Galaci Universtiateát fogadta. A kötelezőt hozták a lányok, Mitri duplájával és Pásztor góljával 3–0-ra nyertek. Az éllovas Temesvári Poli folytatta menetelését, a listavezető bányász gárda vasárnap 7–0-ra nyert az FK Csíkszereda vendégeként. A Marosvásárhelyi SE is hazai pályán játszott, 1–0-ra kikapott Nagybányától. A Vasas Femina 17 ponttal a negyedik, az FK rosszabb gólkülönbsége miatt kiszorult az első hat közül, míg a vásárhelyiek a 7. helyen állnak.

Az utolsó másodpercben úszott el a pontszerzés

• Bár többször is komoly hátrányból állt talpra a VSK Székelyudvarhely, végül az utolsó másodpercekben kapott góllal maradt alul a CSM Vaslui otthonában a férfi kézilabda Bölények Ligája 12. fordulójában.

A VSK a mérkőzés elején Varó Lajos védéseire építve zsinórban szerzett négy góllal ellépett az eredményjelzőn (3–6). A hazaiak gyorsan rendezték soraikat, és egy hasonlóan eredményes periódussal visszavették a vezetést. Az előnyt nem adták ki a kezükből, a szünetben négy góllal vezettek (14–10). Tértélcserét követően az első gólt a hazaiak szereztek – ez volt a két csapat közti legnagyobb különbség, azaz öt találat, ám ez nem vette el a vendégek kedvét a játéktól, és gyorsan visszakapaszkodtak mínusz egyre. Innentől hullámvá vált a meccs,

Vaslui 3–4 góllal vezetett, a VSK pedig rendre ledolgozta hátrányát. A mérkőzés vége nagyon drámai volt, az utolsó percre ismét csak egy gól volt a csapatok közti különbség. Vaslui-nál volt a labda, de nem sikerült betalálniuk Orbán Szilárd kapujába. A VSK támadása során Orbán helyett is mezőnyjátékos lépett a pályára, hogy 7 a 6 ellen támadhasson a VSK, Milosevics pedig egyenlített. Ám a hazaiaknak még volt idejük a középkezdesre, és Cumpănică az üresen maradt udvarhelyi kapuba dobta a labdát... a pontok Vaslui-on maradtak. Az udvarhelyieknek jó hír vi-

szont, hogy csapatkapitányuk, Komporály Attila felépült sérüléséből. Hazai meccs következik, az odavágók utolsó fordulójában, szombaton 18 órakor a Konstancai CSM érkezik a városi sportcsarnokba.

Férfi kézilabda Bölények Ligája, 12. forduló: CSM Vaslui–VSK Székelyudvarhely 26–25 (14–10), az udvarhelyi gólszerzők Dedu 7, Couveiro 5, Ramos Madrigal 4, Milosevics 3, Komporály, Ferenczi, Putnoky 2–2. További eredmények: Bukaresti CSM–CSM Focșani 29–27, Bákói CSM–Bukaresti Dinamo 27–37, Tordai Potaissa HC–Buzău 31–26, CSU Suceava–Nagyvárad VSK 31–23, Konstancai CSM–Temesvári Poli 31–26, a Nagybányai Minaur–Bukaresti Steaua mérkőzés lapzárta után ért véget.

Zátyi Tibor